
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Прокопьевска, обвиняемый в убийстве знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 41-летнего жителя г. Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомых, там же присутствовала его бывшая сожительница. После застолья хозяева дома ушли спать, а гости продолжили пить. Женщина предложила мужчине возобновить отношения, он отказался. На этой почве между ними произошел словесный конфликт, во время которого обвиняемый ударил бывшую сожительницу ножом в шею. От полученного повреждения потерпевшая скончалась на месте. Чтобы скрыть следы совершенного преступления, обвиняемый разбудил хозяина дома и попросил помочь ему вынести тело женщины на улицу. Совместно они перенесли тело потерпевшей в лесополосу, где забросали ветками и шифером. После чего мужчины вернулись в дом и продолжили употреблять спиртное. На следующий день хозяева дома, в котором произошло преступление, сообщили о произошедшем в полицию. Злоумышленник был задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1175548>